11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.10.2009 22:01:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 02.11.2009 07:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114750/answer/114751




YBaxaemniti [lenuc! [Teno coBceM He B Bac, HHKakoro 3abosneBanus y Bac Het. [IpoGieMa
IICUX0JIoruYecKas. MoxeTe NPUHATH AJIS IOACTPax0oBKyU unu Buarpy, uiu Cuanuc, unu JIeBUTpy 3a
30-40 MUHYT OO IIOJIOBOTO aKTa. YAaumu.



